
Platobná inštrukcia pre klientov zasielajúcich vklady na stavebné 
sporenie z bánk  v zahraničí 

 
Klient Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., ktorý bude zasielať peňažné prostriedky na svoje 
účty v PSS, a. s., zo zahraničia, môže použiť jednu z nasledovných platobných inštrukcií: 
a) Prevod peňažných prostriedkov cez Tatrabanku, a. s.: 

Banka príjemcu: TATRSKBX – to je BIC kód Tatrabanky, a. s., 
Príjemca:  - číslo účtu: SK25 1100 0000 0026 2800 2721 v tvare IBAN, 
                   - názov účtu: Prvá stavebná sporiteľňa, Bratislava. 
Doplňujúce informácie / Detaily platby: (v anglickom jazyku Remittance Information) 
uvedie číslo účtu v tuzemskom formáte (číslo zmluvy o stavebom sporení, stavebnom 
úvere, medziúvere) a meno a priezvisko majiteľa účtu v PSS, a.s., na ktoré má byť 
platba pripísaná. 
Ak nebude v tejto informácií uvedené číslo zmluvy/účtu v PSS, a.s., nebude možné 
platbu pripísať  v prospech účtu v PSS, a.s. a platba bude vrátená na účet odosielateľa.  
 

b) Prevod peňažných prostriedkov priamo na účet v PSS, a.s., v EUR expresným  
    spôsobom cez európsky platobný systém TARGET2, cena za tento prevod však  
    môže  byť pomerne vysoká: 

Banka príjemcu: PRVASKBA – to je BIC kód Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., ktorý sa 
používa v platobnom styku, predovšetkým cezhraničnom, 
Príjemca: - číslo účtu klienta PSS, a. s., na ktorý zasiela peňažné prostriedky 
stavebného sporenia alebo úverov, prednostne je lepšie použiť číslo účtu vo formáte 
IBAN a názov účtu – meno a priezvisko majiteľa účtu a jeho adresa. 

   Číslo účtu vo formáte IBAN má klient k dispozícii na poslednom výpise zo svojho účtu. 
Doplňujúce informácie / Detaily platby (v anglickom jazyku Remittance Information) 
nemusí vyplniť alebo uvedie rodné číslo majiteľa účtu. 

 
Formát IBAN: 
Číslo účtu vo formáte IBAN – je to medzinárodný formát čísla účtu – pre účty v SR začína 
SK a potom nasleduje 22 čísel, z toho prvé dve čísla tvoria kontrolné číslo, nasledujúce 4 
čísla tvoria numerický kód banky príjemcu, ďalších 6 čísel tvorí predčíslie a nasledujúcich 
10 čísel tvorí číslo účtu, ktoré sa používa v tuzemskom platobnom styku.  
Informáciu o čísle účtu vo formáte IBAN je možné získať na internetovej stránke: 
http://www.iban-rechner.eu/ibancalculator/iban.html 
 

 

 
 
 


